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PODMÍNKY PRODEJE
Milí zákazníci,
  jsem ráda, že jste nahlédli do mého albíčka.

  Nejsem držitelkou ŽL!!!

 PO DOBU LETNÍCH PRÁZDNIN BUDU NA MMB POUZE PŘÍLEŽITOSTNĚ, DÍKY ZA POCHOPENÍ!! KRÁSNÉ PRÁZDNINY VŠEM. :))

  Zboží které prodávám, je nošené - a to především mými dětmi, nebo členy rodiny.

  Dále pak prodávám bytový textil - potřebovala jsem dokompletovat dětský pokoj a ložnici, takže jsem v naději, že natrefím
na to, co zrovna potřebuji, zakoupila větší množství bytového textilu, co jsem potřebovala jsem si ponechala a zbytek posílám
dál......

  Dále pak nabízím outlet NEXT, nové zboží bez vad, z 98% s visačkou...to jsme si zakoupily se dvěma kamarádkami, takže co
se nám líbilo jsme si nechaly, zbytek posíláme vám....o vklad se budeme střídat, ale vše bude vloženo v mém albíčku...(jediná
jsem doma na MD)

  Platbu můžete zaslat na můj účet, nebo složenkou, záleží na Vás. Doba na zaplacení je týden, ale samozřejmě je možné se
domluvit na době, jakou potřebujete, vše je jen na dohodě! :o)

  Pokusím se Vám odpověď, co nejdříve to bude možné, ale prosím o strpení, na prvním místě jsou děti.... :) Děkuji za
pochopení!
  Pokud nebudu na přijmu, měl by být v albu vzkaz, po jakou dobu nebudu přítomna...

  Nedělejte, prosím, závazné objednávky u věcí, kde je uvedeno, že mám více kusů, ať se mohou podívat i ostatní nakupující,
při závazné rezervaci fotka zmizí! :(

  Pokud by se stalo, že přehlédnu nějakou chybku, kontaktujte mě, problém nějak vyřešíme.

  Protože nám na poště od října změnili pracovní dobu, budu chodit nejspíš pouze 1x týdně, takže prosím všechny o strpení!!
Pokud to bude v mých silách, budu posílat častěji, ale vše podle času...

  U věcí, které prodává mamka, nebo sestřenice, či kamarádka nerozhoduji o ceně já!!!!

  Všechny věci z alba "Sestřenice prodá" jsou zakoupeny v Anglii....protože tam sestřenice bydlí. Věci fotím a kontroluji já,
nějakou dobu si je nechávám doma, ale pak je odvážím k tetě, protože bychom se domů nevešli! Snaším se vše podrobně
popsat!!!
  Sestřenice už si pořídila taky účet na MMB, takže k ní můžete nakouknout na stránky pod ID 142703 a pokud si objednáte u
mě a i u ní, pokud jsou ještě věci u mě doma, máte to za jeno poštovné! ,)

  Uvedené ceny jsou bez poštovného, to je individuální, dle velikosti a váhy....

  Balíčky posílám až po připsání částky na můj účet, děkuji za pochopení!!!

  Jak mám uvedeno ve vzkazech (protože podmínky prodeje, dle zkušeností moc lidí nečte), může se stát, že budu reagovat
opožděně, nebo vůbec, zlobí mi e-maily, takže se nebojte napsat znovu, ale přes VZKAZY!!

  Vzhledem ke zdravotnímu stavu, docházím na poštu dle možností...takže někdy se tam dostanu pouze 1x týdně, děkuji za
pochopení.

  Přeji příjemné nakupování!!!! :)
  Petra
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